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TOLNAI TÖRTÉNETEK: 
KINCSEK A FÜRDÔHÁZ UTCÁBÓL
Különleges arany fülbevalók 
és bronzkancsó

ELSZÁRMAZOTTAK, AKIK
MAGASRA JUTOTTAK
A színészet helyett a jogi 
pályán lett sikeres 

A FRANCIA NÔI SZABÓ
NÉGYSZÁZ GYÛSZÛJE
Nemrég egy dubaji darabbal
gyarapodott a gyûjtemény7 16 17

– Az időjárás fordítottja sokkal 
rosszabb lett volna – kezdte össze-
foglalóját Fenyvesi Mihály, a Tol-

nai Aranykalász Mezőgazdasági 
Szövetkezet elnöke – aki az elmúlt 
évtizedekből fel tudott idézni már 

sárral birkózó, terményt rohasztó, 
esőtől áztatott aratásokat is. – Az 
idei attól volt nehéz – folytatta –, 
hogy vetésszerkezetünkben súlyo-
zottan szerepelt a kalászos gabona. 
Ennyi talán még sohasem volt. Ár-
pát 211 hektáron, búzát pedig 661 
hektáron kellett betakarítanunk, 
ami nagyon sok. A négy saját és a 

két bérelt kombájn hat héten át, 
reggeltől estig ment. Az árpát júni-
us 12-én kezdtük el vágni, majd 
folytattuk a búzával, július 21-ig. 
Az elismerés hangján kell szólnom 
munkatársaim példás helytállásá-
ról, akik szintén átérezték a helyzet 
súlyát. Reggeltől estig megfeszítet-
ten dolgoztak.  

Nehéz volt az aratás, de a termés nem rossz

(Folytatás a 3. oldalon.) 

Hiába jött el Medárd napja, a környékünkön egész júniusban 
nem esett eső. Meg előtte és utána sem egy darabig. Negy-
ven napon át. Erre még a legöregebbek sem emlékeznek. 
Por, hőség, szárazság jellemezte e napokat, amelyben az em-
ber izzadt, a gép szakadt. De túl vagyunk rajta. 

Az egykor itt homokozó, pancsikoló kisgyerekek mára komoly családapák-
ká és anyákká lettek, a saját gyermekeik után futkosva a parton. A hely-
szín, a létszám, a nevezők köre, a hangulat idén is nagyjából hasonló volt 
korábbi évekéhez, ám a gyakorlott szem hamar észrevette azt a pár tucat 
új arcot, akik most voltak először itt. Az különböztette meg őket a valóban 

idegektől, hogy őket szinte mindenki ismerte – a Tolnai Járási Hivatal 
munkatársairól van szó ugyanis. Két bográcsban is főztek, az egyikben a 
Kormányablak Osztály, a másikban a Hatósági és Gyámügyi Osztály.
A képen a járási hivatal munkatársai főznek – Gergely József vezetésével – 
az idei Alta Ripán. (Fotó: Németh István)

Az idén július 19-én tartották meg 
Domboriban, az élő Duna partján 
az Alta Ripa halfőzőversenyt, 
a harmincnyolcadikat. 

Új arcok is feltűntek 
az Alta Ripa halfőzőn

(Folytatás a 11-12. oldalon.) 
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Július végéig huszonöt ba-
bacsomag talált gazdára a 
városban. 

Mint arról korábban írtunk, 
ez év elejétől minden tolnai és 
mözsi újszülött szülei az ön-
kormányzattól tízezer forint 

értékű, hasznos holmikat tar-
talmazó babacsomagot kap-
nak, amennyiben igényt tarta-
nak rá.  

Július 25-én Linkné Bogár 
Réka és férje két csomagot is 
átvehetett, tekintve, hogy ikre-
ik születtek: Zsófia és Bende. 

Balogh Zoltán polkgármester (jobbra) és a négytagú Link család 
(Fotó: Smid Melinda) 

Eddig huszonöt 
babacsomagra volt igény
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Tolna Város Német Nemzetiségi Önkormányzata 
2025-ben is PÁLYÁZATOT HIRDET 

a tolnai német nemzetiség önazonosságának 
megőrzését, anyanyelvének, zenei, tánc és egyéb 
hagyományainak, szellemi és tárgyi emlékeinek 
ápolását szolgáló tevékenységek támogatására. 

 
A rendelkezésre álló keretösszeg: 800.000 Ft
A pályázatban igényelhető támogatási összeg 
felső határa: 100. 000 forint
A támogatás felhasználásának időtartama: 
2025. október 31. napjától 2026. június 30. napjáig 
terjedő időszak.
A pályázat kizárólag pályázati adatlapon, papír alapon, 
magyar nyelven nyújtható be egy eredeti példányban. 
A pályázat beadási határideje: 2025. szeptember 30.
A pályázatot postai úton zárt borítékban, vagy 
személyesen kell benyújtani az alábbi címre:
Tolna Város Német Nemzetiségi Önkormányzata
Tolnai Közös Önkormányzati Hivatal
Cím: 7130 Tolna, Hősök tere 1.
A pályázati kiírás és az adatlap Tolna Város honlapjáról 
(www.tolna.hu) letölthető, illetve személyesen a 
Tolnai Közös Önkormányzati Hivatal Titkársági Osztályán 
kérhető.

PÁLYÁZATI 
FELHÍVÁS

Újabb 
vízpótlás 

a holtágba 
Augusztus első napjaiban 
újabb vízpótlás kezdődött a 
tolnai holtágon. Ezt a Du-
nán levonuló árhullám tette 
lehetővé. A víz a szokásos 
módon, a felduzzasztott Si-
óból a Kutyatanyai-zsilipen 
keresztül érkezett a Dé-
li-holtágba, onnan pedig a 
Mádi-Kovács-zsilipen át az 
Északi-holtágba. A vízpót-
lás 432 centis vízállásnál 
kezdődött. 
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(Folytatás az 1. oldalról.)  
Hogy milyen termés jött be? 

A körülményekhez képest jó – 
állapította meg Fenyvesi Mi-
hály. – Nem mondom, hogy ga-
bonából nem voltak már maga-
sabb termésátlagaink, de ebben 
a rendkívül szélsőséges eszten-
dőben ezzel is elégedettek va-
gyunk. Mindez köszönhető a 
sok március-áprilisi esőnek és a 
hűvös májusnak, amikor a kalá-
szosoknak volt idejük össze-
szedni magukat a június-júliusi 
sivatagi forróság előtt. 

Árpából 73,9 mázsa/hektár, 
búzából pedig 81,7 q/ha termést 
takarítottunk be. A repce 40,6 
mázsát hozott, ami kimagaslóan 
jó. Az olajtartama is megfelelő, 
44,78%-kal. A búzánk egyhar-
mada javító, kétharmada pedig 
malmi minőségű. 

Ezután térünk rá a még kint 
lévő kultúrákra. 

– Változatos képet mutat a ha-
tár – tudjuk meg az elnöktől. – A 
negyvennapos, 40 fok körüli, eső 
nélküli forróságot minden nö-
vény megszenvedte. A felső határ 
homokon lévő kukoricái már a 
végső stádiumban voltak, ami-
kor július 7-én végre eleredt az 
eső, ami három nap alatt 66 mm 

csapadékot hozott. Ez megakasz-
totta ugyan kicsit az aratást, de 
minden másnak az életet jelen-
tette. A homokok további esőt 
várnak, itt még nincs lejátszva a 
meccs, de a szigeti napraforgó-
ban és a mélyebben fekvő kuko-
ricásainkban már benne van egy 
jó közepes termés ígérete. 

Az árak egyelőre alacsonyak, 
de nem vagyunk értékesítési 
kényszerben, még kivárunk vele. 
Jó hír ugyanakkor, hogy az idén 
tudtunk venni egy új, korszerű 
pótkocsit, aminek a hadrendbe 
állítása különösen az aratás ide-
jén sokat könnyített a logisztikán. 

Kellemes 
meglepetés is volt 
Tolnáról az utunk Mözsre ve-

zetett, ahol a Mözsi Mezőgazda-
sági Kft-nél Márton Antal ügy-
vezető és Scheidler János terme-
lésvezető agrármérnök fogadták 
lapunkat. A helyzet nagy vona-
lakban hasonló, mint Tolnán, 
egy nem várt, de annál kelleme-
sebb meglepetéssel. A kalászos 
gabonák és a repce betakarítása 
itt június 23-án kezdődött és jú-
lius 25-én ért véget. Őszi árpá-

ból viszonylag keveset, 33 hek-
tárt vetettek, ami 71 q/ha ter-
mést hozott, búzájuk 322 hektá-
ron volt, amit 76 q/ha-os ered-
ménnyel takarítottak be. És ezu-
tán jött a meglepetés. Ezt pedig 
a repce produkálta, ami az ősz-
szel elég rosszul kelt és a télen is 
hiányos maradt, de márciusban 
a szűnni nem akaró esők idején 
be tudta indítani „tartalék raké-
táit”, amivel nem remélt magas-
ságba repítette a termésátlagot. 

– Voltak gazdák – mondja az 
ügyvezető –, akik ehhez hasonló 
állapotú repcevetésüket kitár-
csázták a télen, legyintve rá, 
hogy ebből úgy sem lesz semmi. 
Mi ugyan nem jutottunk el ed-
dig, de be kell vallanom, nem 
jártunk messze tőle. És ez volt a 
szerencsénk! Ez a lesajnált nö-
vénykultúra ugyanis a végső ösz-
szeszámláláskor 37 q/ha-os ered-
ményt produkált, ami az eddigi 
legjobb repcés éveinkhez közelít. 

Itt tértünk át a még kint lé-
vőkre.

– A szója – veszi át a szót Sche-
idler János – tűrhető állapotban 
van, szép egységes, most virág-
zik, ahogy a napraforgónkon is 

sokat segített a július eleji eső. 
Hogy a kukoricákkal mi lesz, az 
még a folytatástól függ, de ha lesz 
elég eső, egy jó közepes termés 
még kijöhet belőle. A cukorrépát 
már öntöznünk kellett az idén, a 
két táblából a nagyobbik kapott 
30 mm-t. Állapotuk kielégítő.

Itt került szóba a kísérletkép-
pen vetett takarmány cirok, 
ami az agronómus szerint tény-
leg jól bírta eddig az aszályt. 
Ebből akár még egy 60-80 má-
zsás termés is lehet.

Szilva legalább 
lesz bőven

A mezőgazdaság többi szeg-
menséről röviden. A szőlőültet-
vények egyelőre szépek, bár 
több gazdának is meggyűlt a 
baja lisztharmattal. Meggyet és 
kajszibarackot nem kellett ke-
resni az idén a piacon. Nem 
volt. Ez az idén is elfagyott. Az 
alma potyog a szárazságban, 
aki nem tudja öntözni, annak 
most megy el a termése. Szilva 
szerencsére van bőven, hogy 
valami jó is legyen.                  ká

A körülményekhez képest 
jó lett a termés

Az eső nélküli forróságot minden növény megszenvedte

Fenyvesi Mihály és Franjuk Lászlóné magtáros 
a csordultig telt magtárban 

A takarmány cirok eddig jól bírta az aszályt – mutatja Scheidler János  
(Fotók: Németh István) 
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 Ez év július elsejétől a ma-
gyar kormány megemelte a 
10.000 és 30.000 fő közötti la-
kosságszámú önkormányza-
toknál foglalkoztatott köztiszt-
viselők fejenkénti fajlagos illet-
ményét, 15 százalékkal. 

A béremelésre fordítható ál-
lami támogatás összege a Tol-
nai Közös Önkormányzati Hi-
vatal esetében erre az évre ösz-
szesen 17.460.675 forint. Ebből 
az önkormányzat által fizeten-
dő 13%-os szociális hozzájáru-
lási adó mintegy kétmillió fo-
rint, így a bruttó béremelésre 
fordítható összeg július 1-től év 
végéig 15.451.925 forint. 

A képviselő-testület a béreme-
lést egyhangúlag jóváhagyta. 

 Jubileumi jutalom kifizetésé-
ről is döntöttek a képviselők. A 

határozat a Tolnai Közös Ön-
kormányhati Hivatal fácánker-
ti kirendeltségén dolgozó egyik 
köztiszítviselő 40 éves jubileu-
mi jutalmának kiegészítéséről 
szól. A pénzt a fácánkerti ön-
kormányzatnak kell biztosíta-
nia, de az összeget át kell vezet-
ni a tolnai önkormányzat költ-
ségvetésén.  

 Jóváhagyta a tolnai Wosinsky 
Mór Óvoda és a Faddi Kisma-
nók Óvoda, Bölcsőde és Mini 
Bölcsőde közötti megállapodást 
a testület. A faddiak által kezde-
ményezett megállapodás lénye-
ge, hogy a faddi óvoda augusz-
tus 11-22. közötti zárva tartása 
idején a tolnai óvoda fogadja 
azon faddi gyermekeket, akik-
nek szülei igénylik ezen idő-
szakban az óvodai ellátást. 

Emelkedik a 
köztisztviselők bére 
A Tolnai Közös Önkormányzati Hivatalban foglal-
koztatott köztisztviselők béremeléséről is dön-
tött a képviselő-testület július 25-i ülésén.  

REnDKívÜli TESTÜlETi ÜlÉS 

Vándor muzsika Mözsön 
Másodszor rendezte meg a „Tudatos Roma Polgár” és a „Vándor 
Muzsika” projektek workshopját a Tolna Vármegyei Cigány Nemze-
tiségi Önkormányzat Mözsön. A július 8-án, a művelődési házban 
lebonyolított esemény szép számú érdeklődő előtt zajlott, a Bogyisz-
lói Zenekar (képünkön) a roma zenei hagyományokat bemutató 
előadása ezúttal is hatalmas sikert aratott. (Fotó: Domokos Gábor)

Mostani számunk megjelenésekor már valószínűleg befe-
jeződött az útfelújítás Tolnán és Mözsön. A Thelena Kft. a 
Lambs Bau Kft., mint alvállalkozó bevonásával július else-
jétől 46 helyszínen összesen mintegy 300 négyzetméteren 
végzett kátyúzást, közel ötmillió forint értékben. 

Mint azt Bauer Józseftől, a Thelena Kft. ügyvezetőjétől meg-
tudtuk, a fenti összeg csak a legkritikusabb úthibák javításá-
ra elegendő. Számos utca útteste megsüllyedt közszolgálta-
tók útfelvágásai mentén, víz-, szennyvíz és régi, elégtelen ki-
vitelezések miatt. Ezeken a helyeken a teljes útszerkezet 
megerősítése után az újraaszfaltozás indokolt. A jelentős ösz-
szegeket igénylő teljes útfelújításokat az önkormányzat a tá-
mogatást már elnyert TOP PLUSZ pályázati projektek révén 
tervezi megvalósítani, több tolnai és mözsi utcában. 

Útjavítás ötmillióért 
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Eredményesen szerepeltek a 
Wosinsky Mór Általános Iskola 
Széchenyi István Tagiskolájá-
nak tanulói a „Tabániantikvá-
rium” által meghirdetett „Fe-
dezd fel a világot” országos 
környezetismereti versenyen. 

A Széchenyi iskola 3. c. osztá-
lyából öt tanulóval (Nagy Amil-
la, Pech Barnabás, Pesti Domi-
nik, Schaffler Lilla Sára és Váczi 
Gergő Zoltán), a 4. c. osztályból 
pedig négy diákkal (Ács Anna 
Luca, Keserű Zétény Zsolt, Mayer 
Petra és Pirgi Anna Mária) ne-
veztek be a megmérettetésre. 

A környezetvédelem fontossá-
gát hangsúlyozó levelezős ver-
senyt első alkalommal hirdették 
meg, melynek során a résztvevők 
izgalmas feladatokon keresztül 
mélyíthették el ismereteiket a 
természetről, az élővilágról és a 
körülöttünk lévő világról. A ver-
seny három fordulóból állt, így a 
márciustól májusig tartó felké-
szülés folyamán az iskolában 

hétről-hétre ültek össze a diákok 
tanítójukkal, hogy a tartalmas és 
nem kevés kutatómunkát, kreati-
vitást, otthoni munkát is igénylő 
feladatokat a lehető legjobb tu-
dásuk szerint oldják meg. 

A szaktanárokból és orvosból 
álló szakmai zsűri döntése alap-
ján a Széchenyi iskola 3. osztá-
lyos tanulói a korosztályukban 
versenyző 126 diák közül – 
egymás között megosztva a he-

lyezést – a 3. helyen végeztek. 
Felkészítő pedagógusuk Kiss-
Kurz Evelin volt. 

A diákok a sikeres szereplé-
sért oklevelet kaptak és könyv- 
utalványban részesültek.

Balról Schaffler Lilla Sára, Váczi Gergő Zoltán, Pesti Dominik, Pech Barnabás, Nagy Amilla
(Fotó: Pesti Dávid) 

A dízelhajtású járművek által 
kibocsátott mikroszkopikus 
méretű részecskék jelentős 
veszélyt jelentenek az egész-
ségre. Hamarosan Magyaror-
szágon is várható, hogy szigo-
rodik a dízeljárművek környe-
zetvédelmi felülvizsgálata. 

Allergia, asztma, szív és ér-
rendszeri betegségek, tüdőrák. A 
dízeljárművek által kibocsátott 
ultrafinom – 0,1–2,5 mikromé-
ter átmérőjű – koromrészecskék 
különösen nagy veszélyt jelente-
nek a többi, közlekedésből szár-
mazó szennyező anyaghoz ké-
pest – állapította meg több nem-
zetközi tudományos vizsgálat. A 
gyerekek és az idősek fokozottan 
veszélyeztetettek.

Mindez persze nem újdonság a 
szakemberek és az autótulajdo-

nosok egy része számára sem. De 
minden bizonnyal vannak olyan 
autósok is, akik nem ismerik ezt 
a problémát, vagy nem érdekli 
őket. Tolnán is gyakran látni bol-
tok, iskolák, óvodák előtt álló, já-
ró motorral pöfékelő (dízel)autó-
kat, amiket „csak” addig hagynak 
magukra a gazdáik, amíg „beug-
ranak” egy üzletbe, vagy „hipp-
hopp” bekísérik a csemetéiket a 
suliba, oviba. Ahelyett, hogy 
ezekre az öt-tíz percekre leállíta-
nák az autót, ezzel is csökkentve 
– legalább a gyermekintézmények 
környékén – a levegőszennye-
zést. Nem beszélve a feleslegesen 
elfogyasztott üzemanyagról, a 
motor plusz igénybevételétől. 

Természetesen a környezet vé-
delmét sem lehet pusztán az em-
berek józan belátására és pozitív 
hozzáállására bízni, különösen 

egy olyan országban nem, ahol 
az ügyeskedés, a szabályok áthá-
gása olykor társadalmi szintű 
összekacsintás közepette törté-
nik. A technológia fejlődése vi-
szont egyre hatékonyabb műsza-
ki megoldásokat produkál. Az 
újabb dízelautókban már kötele-
ző előírás a részecskeszűrő, ami 
nem engedi ezeket a káros anya-
gokat a levegőbe jutni. Ám ezek a 
szűrők is eltömődnek egyszer, a 
karbantartásukról, vagy cseré-
jükről viszont sokan nem gon-
doskodnak. Inkább, ha tudnak, 
valamilyen más, „okos” megol-
dáshoz folyamodnak. 

Schuck István, a városban so-
kak által ismert autószerelő 
mester információi szerint 
azonban előbb-utóbb minden 
dízelautós kénytelen lesz komo-
lyabban venni ezt a problémát. 

Amikor csak helyben pöfög a dízel 

Okosan fedezték fel a világot 
Országos 3. helyek a környezetismereti versenyen

Szigorodni fog a műszaki vizsga a részecskeszűrők miatt
Az Európai Unióban már szá-
mos ország alkalmaz korszerű, 
pontos eredményt adó részecs-
keszámláló műszert az autók 
műszaki vizsgájánál. Ezt a vizs-
gálatot pedig előbb-utóbb Ma-
gyarországon is bevezetik a 
vizsgaállomásokon, ami számos 
autó „bukását” eredményezheti 
a műszaki vizsgán. Az új, köte-
lezően alkalmazandó műszerek 
magas ára miatt pedig várható-
an jelentősen megdrágul a kör-
nyezetvédelmi felülvizsgálat is.  

Schuck István azt javasolja a 
dízelautó tulajdonosoknak, hogy 
ha tehetik. a járművüket mielőbb 
vizsgáltassák meg, és ha szüksé-
ges, a javításokat végeztessék el. 
Emellett azzal is jót tesznek mind 
az autónak, mind a környezet-
nek, ha feleslegesen nem járatják 
járművük motorját.                    -s-
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A Pécsi Tudományegyetemen 
folytatja tanulmányait az a 
két végzős diák, akik kima-
gasló eredménnyel zárták 
gimnáziumi éveiket. Mindket-
ten nagyon sokoldalúak, bár-
milyen utat választottak vol-
na maguknak, mindenhol 
megállnák a helyüket.

Acsádi Petra a 12. a osztály-
ba járt, gimnáziumi évei alatt 
végig kitűnő tanuló volt, idén ő 
volt az egyetlen, aki Szent Ist-
ván emlékplakettet vehetett át.  

A kezdetektől a céljai között 
szerepelt, hogy megkapja a 
Szent István emlékplakettet. 
Tanulmányait a PTE gyógysze-
rész szakán fogja folytatni. Kö-
zépfokú nyelvvizsgája van né-
metből, emelt szintű érettségit 
tett kémiából, biológiából és 
német nyelvből. Két sportág-

ban is kimagasló eredményeket 
ért el. Hatéves korától kara-
tézott, amit 3 éve hagyott abba 
egy másik sport, a foci miatt. 
Azt is kisgyerekként kezdte, 4 
éves korában. Mindkettőből 
volt válogatott, előbbiből a leg-
jobb eredménye az EB 3. helye-
zés, az utóbbiban pedig a csa-
pata feljutott az NB I-be, ahol 
U19-es bajnoki győzelmet is 
szereztek. Júniusban leigazolta 
a PMSC, velük volt már a nyá-
ron Ausztriában edzőtáborban, 
hisz a focit az egyetem mellett 
is folytatni szeretné. Emellett 
hobbija a biciklizés és barátok-
kal koncertekre járni. 

A szülei mindenben támogat-
ták, de nem kellett motiválni, 
magától várt el sokat. Sokáig 
nem tudta, milyen pályát válasz-
szon, először a tanárság gondo-
latával kacérkodott, végül tavaly 
nyáron döntötte el, hogy gyógy-
szerész lesz. 

Az egyetem elvégzése után 
itthon szeretne dolgozni, ha-
csak nem jön egy külföldi foci-
lehetőség. Osztálytársai elfo-
gadták, hogy rengeteget tanul, 
a közösség mindenben támo-
gatta. Szorgalmával hatott má-
sokra is, példakép volt, sokat 
segített azoknak, akik kérték. 

– Mindenki azt mondta, bár-
mire képes vagyok, el tudom érni 
azt, amit szeretnék – árulta el. – 
A tanáraimra bármikor számít-
hattam, mindenben segítettek. 

Legfontosabb erősségének azt 
tartja, hogy ha valamit kitűz ma-
ga elé, addig csinálja, míg el nem 
éri a célt. Maximalista, szeret be-
vállalni nehezebb dolgokat is. 

*
Horváth László a 12. b osz-

tályba járt, 94,2%-os érettségi 
átlagot produkált, ami a leg-
jobb matúra a gimnázium új-
kori történetében. 

A PTE gazdálkodás és me-
nedzsment szakán fogja folytat-
ni a tanulmányait. A Szent Ist-
ván emlékplakettről csak azért 
maradt le, mert a tizedikes bizo-
nyítványában egy négyessel 
több volt, mint amennyit meg-
enged a pedagógiai program. 

Több éven keresztül verseny-
zett matematikából, a Zrínyi és 
a megyei matekversenyeken 

többször ért el első, illetve má-
sodik helyezést. Angolból kö-
zépfokú nyelvvizsgája van, és 3 
tantárgyból tett emelt szintű 
érettségit: matekból, angol 
nyelvből és digitális kultúrából. 
A magyarral is mehetett volna 
tovább, hiszen hobbiból jár író- 
és olvasótáborokba is.

– Magyarból annyira nem 
lettem volna jó – mondta, – 
mert keveset olvasok, ezért in-
kább a matekot választottam. 

Szabadidejében szívesen spor-
tol, főleg kosarazik, régen egye-
sületben is focizott. Saját beval-
lása szerint nem szeret tanulni. 

Kezdetben a szülei hatására 
ért el jó eredményeket, akik 
megtanították arra, hogy ma-
gának tanul mindenki. Mivel 
szeretett volna jól érettségizni, 
volt motivációja. Az osztályban 
kezdetben kitűnt az eredmé-
nyeivel, később többen lettek 
„tanulósok”, jó közösséghez 
tartozott a gimiben. 

A mesterszak elvégzése után 
Magyarországon képzeli el az 
életét. Amit a középiskolából to-
vábbvisz, az a másokhoz való 
hozzáállás, hogy először minden-
kiben a jót kell nézni, el kell fo-
gadni a másikat. A tanáraitól azt 
látta, hogy olyan pályát választot-
tak, amit szeretnek. Ez motiválta 
őt is a pályaválasztásnál.

Legfontosabb erősségének 
azt tartja, hogy ellen tud állni a 
káros dolgoknak.          DuGa

A Szent István-díjas és a rekord-érettségiző
Bármit választhattak volna, mindenütt megállnák a helyüket

Acsádi Petra

Horváth László
(Fotók: Németh István)

Tizenhét diák 
dolgozott a városnak 
Idén tizenhét diák – középiskolások és 
egyetemisták – vett részt a városban a 
kormány által támogatott nyári diák-
munka programban. Júliusban 10 fő 
négyórás foglalkoztatását, augusztus el-
ső felében 7 fő szintén négyórás foglal-
koztatását tette lehetővé az állam által 
biztosított keret. A fiatalok az önkor-
mányzati hivatalban, a Családsegítő 
Központban, a könyvtárban, a kulturá-
lis központban és a Thelena Kft-nél ál-
talában könnyű fizikai munkát végez-
tek, amiért minimálbért kaptak. 

Egy különleges baráti társaságot lát-
hatott vendégül a város július 17-én. 
A Miskolci Műszaki Egyetem egykori, 
ma már nyugdíjas hallgatói és család-
tagjaik, barátaik látogattak el váro-
sunkba. 

Ők minden évben kiszemelik az ország 
egy szegletét, és igyekeznek felderíteni a 
környékbeli érdekességeket. Tengelici 
szállásukról kiindulva Paksot és Szekszár-
dot megismerve jöttek Tolnára. A mint-
egy harmincfős csapat dr. Saramó Márta 

idegenvezetésével meglátogatta a művelő-
dési központot, ahol Tolna történetéből 
kaphattak egy kis ízelítőt, és megtekintet-
ték a kiállítást. Ez után a városháza, a 
Szentháromság szobor, a templom és a 
kékfestő műhely következett. Végül a 
Holt-Duna partjára látogattak, ahol a vá-
ros hajós múltját és sportjelenét ismerhet-
ték meg. 

A csapat kiválóan érezte magát, amit az 
is jelez, hogy bár városunkra csak két órát 
szántak, több, mint kétszeresét töltötték 
el itt.                                               Link Judit

Különleges látogatók Tolnán



A tolnai Malom utcai ezüst 
kincsleletet sokan ismerik. 
Volt idő, amikor a Nemze-
ti Múzeumban ki is állítot-
ták őket. Alább egy másik, 
a Fürdőház utcából előke-
rült kincsről lesz szó.        

Tolnát a mohácsi csata után 
nem sokkal, 1526. szeptember 
6-án özönlötte el az oszmán se-
reg, tábort verve a Duna part-
ján. Ettől kezdve a tolnaiaknak 
folyamatosan résen kellett len-
niük, felkészülve arra, hogy 
menekülni kell. Ez az állapot 
kb. 1543-ig tarhatott, amikor is 
a török végleg megvetette a lá-
bát ebben a térségben, és vi-
szonylagos nyugalom köszön-
tött Tolna lakóira. A város to-
vább élte a virágzó életét, már 
amennyire lehetett a hódoltság 
alatt. Ennek vetett véget a 15 
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A Fürdőház utcai kincsek
TOLNAI TÖRTÉNETEK Bronzkancsó és különleges arany fülbevalók 

Idén is jönnek 
Tolnára a lovas 

zarándokok
A mohácsi csata évforduló-
ja alkalmából idén is érkez-
nek hagyományőrző lovas 
zarándokok Tolnára. Az 
emléktúra résztvevői Érdtől 
Mohácsig bejárják II. Lajos 
seregének a mohácsi csata 
előtti útját. 

Tolnára augusztus 27-én 
érkeznek. A tervek szerint 
15 óra tájban lovagolnak be 
a Hősök terére. Minden ér-
deklődőt szeretettel várnak, 
aki kíváncsi a látványosnak 
ígérkező eseményre. 

Máshol is találtak 
kincseket 
Nem a Fürdőház utcai volt az 
egyetlen kincslelet Tolnán. Tol-
na-Szigeten 68 db Rudolf-kori 
(16-17. század) aranydukátot ta-
láltak. A már említett Malom ut-
cai lelet egy jelentős, ezüst- és 
aranyozott ezüsttárgyakból álló 
reneszánsz kincs, ami a Nemzeti 
Múzeumban található. 1902-
ben is találtak ékszereket egy 
cserépfazékba rejtve, de ismert 
még 1983-ból egy ezüst és 
aranypénzekből álló lelet is. 

A korabeli újságcikkből meg-
tudható, hogy az 1902-ben elő-
került ékszerekből Wosinsky 
Mór szekszárdi apátplébános a 
cigányoktól vásárolt ebből össze 
néhányat: három pár gránátkő-
vel, gyöngyökkel díszített ara-
nyozott ezüst mentecsatot és 
egy darab hasonló stílusú gyű-
rűt. A pontos megtalálási helyet 
nem sikerült megtudnia az apát-
plébánosnak az ellentétes infor-
mációk miatt és azt sem, hogy 
valójában hány darabos is volt 
eredetileg a megtalált kincs. 

éves háború a 16-17. század 
fordulóján, ami a Habsburg Bi-
rodalom és az Oszmán Biroda-
lom között folyt. 

Gödörásás közben 
Tolna és környéke ismét fel-

vonulási területté változott. 
Olyannyira, hogy 1602-re rövid 

ideig teljesen elnéptelenedett a 
város. A folyamatos rajtaütések, 
kisebb csaták árnyékában sok-
szor gyorsan kellett menekülni, 
vinni, amit lehet, vagy menteni, 
ami menthető, remélve, hogy 
még visszatérnek a tulajdono-
sok az elrejtett értékeikért. Ek-
kor áshatták el a Fürdőház utcai 
kincsleletet, ami 1942-ben ke-
rült elő. A Fürdőház utca 6. 
szám alatti telken Merk Mihály 
éppen gödröt ásott, amikor egy 
bronzkancsót talált. Ez a hely 
egykor, a török időben a város 
központjában volt. Nem tekint-
hető szenzációs leletnek, fel sem 
ért a Malom utcaival, viszont 
szépséges volt. A bronz kancsó-
ban egy pár arany fülbevaló is 
rejtőzött. Maga a totyakos fél-
gömbös testű kancsó is figye-
lemre méltó, míves munka, gyö-
nyörűen megmunkált állatfejes 

füllel. A török kori rézedények 
ritka típusába tartozik. 

Ritka megoldások
A fülbevalók 22 karátos 

aranyból készültek. Különleges 
és ritka zsanéros megoldással 
rögzítették az ovális vékony ka-
rikához a függő díszeket. A zsa-
nérok két oldalát egy-egy igaz-

gyöngy díszíti. Alattuk rom-
busz alakú foglalatban egy-egy 
rombusz alakú, nem teljesen 
egyforma, világoszöld drágakő, 
talán smaragd helyezkedik el. 
Valószínűleg a köveket nem 
akarták megcsorbítani, ezért 
lettek eltérő formájúak. 

A foglalat hátán bekarcolt ke-
retben egy nagyobb és egy ki-
sebb búzavirág, közöttük egy 
levél látható. Ez szintén elég rit-
ka megoldás ebben a korban. A 
foglalatok élét is díszítették. Ez 
alatt újabb zsanéros elem, olda-
lukon újabb igazgyöngyök, és 
alul egy aranyhuzalra rögzített 
két darab igazgyöngy csüngő 
alkotja a fülbevalót. 

A lelet különlegességét erő-
síti, hogy ebből a korból vi-
szonylag kevés arany fülbevaló 
került elő, azok is nemesi gyűj-
temények darabjai. 

A kincseket a megyei múze-
um vásárolta meg 1050 pengő-
ért a megtalálótól. A leletet dr. 
Csalog József igazgató vette 
nyilvántartásba. 

A Fürdőház utcai kincslelet-
nek utóélete is volt. 2018 au-
gusztusában, a hónap műtár-
gyaként állították ki a Wosinsky 
Mór Megyei Múzeumban, ahol 
egy hónapig gyönyörködhettek 
a látogatók a 16-17 század for-
dulójának művészi szépségű, 
Tolnán előkerült alkotásában.

Link Judit
(A „Wosinsky Mór Múzeum  

kiállításai” című sorozat  
6. kötetének felhasználásával. 

A kép ugyaninnen származik.)
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– Azt, hogy vérig sértettek az 
alaptalan gyanúsítással, még 
lenyelem. De ki tudja, ha leg-
közelebb megjelennek ná-
lam, esetleg milyen szabály-
talanságot próbálnak meg 
rám terhelni? – fakadt ki ol-
vasónk, miután az áramszol-
gáltató ellenőrzést végzett 
nála, esetleges szabálytalan 
áramvételezés kapcsán. 

Az eset már több hónapja 
történt, de olvasónk azóta sem 
tudott megnyugodni. Elmon-
dása szerint egyik nap megje-
lentek nála az áramszolgáltató 
szerelői. Készségesen, barátsá-
gosan fogadta őket, de ők meg-
lehetősen flegmán viselkedtek, 
és furcsa megjegyzéseket tettek 
az elektromos fogyasztásmérő-
jével (villanyórájával) kapcso-
latban. Például, hogy „az egyik 
csavar nem odavaló”, a „plomba 
nem jó”, vagy hogy „a számok 
közül az egyik nem jól áll”.

Hogy pontosan milyen mun-
kát végeztek a mérőórán, azt 
olvasónk nem látta, mert mi-
közben az egyik szerelő dolgo-
zott, egy másik szakember ké-
résére olvasónk megmutatta 
neki az udvar másik részében 
álló autóját. Ennek jelentősége 
csak akkor ütött szöget a fejébe, 
amikor a szerelők befejezték az 
ellenőrzést és átadtak neki „egy 
kis olvasnivalót”, amit alá kel-
lett írnia. Ezt a papírt – az „El-
lenőrzést megelőző tájékoztató 

lap”-ot – azonban, ahogy az el-
nevezése is mutatja, még az el-
lenőrzés előtt kellett volna át-
adniuk. A tájékoztatóban pedig 
többek között az is szerepel, 
hogy a tulajdonosnak a helyszí-
ni ellenőrzés során végig jelen 
kell lennie, a munkavégzés 
helyszínét nem hagyhatja el. 

Ez az a körülmény, ami miatt 
olvasónkban kételyek merültek 

fel a szerelők által elvégzett 
munka szabályossága és ennek 
rá nézve esetleges későbbi ne-
gatív következményei kapcsán.  
Panaszával levélben fordult az 
áramszolgáltatóhoz. A cég vá-
laszában jelezte, hogy a kol-

légáik olvasónknál nem ta-
pasztaltak szabálytalan állapo-
tot, problémát, de ennek meg-
állapításához a fogyasztásmé-
rőt „le kellett buktatniuk”. Vi-
szont az óra leszerelésére nem 
került sor, és azon módosítást 
nem végeztek.  

A cég bocsánatot kért az oko-
zott kellemetlenségért, és azért, 
hogy a szerelők olvasónk felé 

mutatott „kommunikációja hi-
ányt keltett az ellenőrzés körül-
ményeivel kapcsolatban”. Egy-
ben jelezték, hogy milyen to-
vábbi panaszkezelési fórumok-
hoz fordulhat. Olvasónk nem 
volt elégedett a válasszal, ezért a 

kormányhivatalhoz fordult, 
ahol azonban jelezték neki, 
hogy az ügy lényegében okafo-
gyottá vált, hiszen szabálytalan-
ságot nem állapítottak meg nála, 
hátránya végül is nem szárma-
zott az ügyből. 

Olvasónk azonban máig nem 
nyugodott meg. Szerinte a sze-
relők megtévesztették őt, és mi-
vel elveszítette a bizalmát, azt is 

el tudja képzelni, hogy a későb-
biekben esetleg valamilyen ma-
nipuláció áldozatává válhat. Azt 
mondja, ha legközelebb megje-
lennek nála az áramszolgáltató 
emberei, rendőr jelenlétében 
fogja csak beengedni őket. 

egy villanyóra ellenőrzés tanulságai
A cég bocsánatot kért, a tulajdonos nem nyugodott meg

Jogok és kötelességek 
Olvasónk azért fordult a nyilvánossághoz, hogy az ő példáján okulva mások ilyen esetekben 
tudatában legyenek annak, mihez van joguk, és miként lehet körültekintően eljárni hasonló 
helyzetekben, mert a jogszabályokat mindenkinek be kell tartania. 
A vonatkozó jogszabály – 18/2017. (XII.21.) MEKH rendelet – alapján ilyen például: 
–  a szabálytalan vételezésre irányuló ellenőrzés során a közreműködő (felhasználó) személyes 

jelenlétének kötelezettsége;
–  az ellenőr fényképes igazolványának felmutatása a közreműködőnek;
–  az előzetes tájékoztató a közreműködő általi elolvasása és aláírása az ellenőrzés megkezdése előtt; 
–  az ellenőrzésről, annak megállapításairól a közreműködő jegyzőkönyvi nyilatkozattételi joga;
–  az ellenőrzés során készült fényképek 30 napon belüli megküldése a felhasználónak;
–  az árammérő, vagy annak valamelyik részének esetleges leszerelése során a közreműködő 

kötelező jelenléte. 

Temetésfelvétel – Temetés
Temetési kellék
Ravatalozás – Búcsúztatás
Koszorú, virág
Exhumálás, újratemetés
Gyászhirdetés megrendelése
Készenlét: 20/941-3376

Vadné Aponyi Erzsébet
7130 Tolna – Hajós u. 9.
Tel.: 74/443-601
Mobil: 20/557-5192
Nagy-Szűcs Judit
7130 Tolna – Deák F. u. 6.
Tel.: 74/443-904
Mobil: 70/702-2601, 20/564-9579

panteon-temetkezes.hu

Készenlét: 20/941-3376

Nyitva: 
H-P: 800-1200, 1300-1600 

Szombat: 700-1200

Telefon:  06-20/343-1261 • 06-20/235-3662

TÁP- ÉS TAKARMÁNYBOLTZSEBI Tolna, Hajós u. 8. (a Temető mellett)
Széles választékkal várjuk vásárlóinkat!

Konyhakész tyúk,rántani való csirke, kakas és hízott kacsa rendelhető!
Letojt tyúk és előnevelt, rántani való csibe szállítás minden hónapban!

• gabonafélék
• tápok, 
   takarmánykiegészítők
• kutya-macska eledelek
•  DOVIT termékek, 

halcsali, haleledel

• madáreleség 
• PB-gáz csere
• rágcsálóirtók
• virágföld 
• műanyag áruk 
•  kerti szerszámok 
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AUGUSZTUSI PROGRAMOK:
• Augusztus 19. kedd 11.30-
17.30 (Tolnai Művelődési 
Központ): Véradás
• Augusztus 20. szerda 17.30: 
Államalapító Szent István 
király ünnepe.  
Program: Aratófelvonulás a 
Nagyboldogasszony-
templomhoz (gyülekező a Penny 
parkolóban). Ünnepi szentmise, 
ökumenikus kenyéráldás a 
templomban. Ünnepi beszéd és 
koszorúzás, majd ünnepélyes 
kenyérszegés és a Medinai 
Tamburazenekar műsora  
a Szent István parkban.

SzeptemberI előzeteS:
• „Tolna története az 
újkorban – Tolna a 
mesteremberek városa” 
helytörténeti kiállítás a 

TOLNAI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT 
ÉS KÖNYVTÁR PROgRAMjAI

Wosinsky Mór Múzeum 
anyagából megtekinthető 
szeptember 5-ig.
• Szeptember 6. szombat 17.00 
(Tolnai Művelődési Központ): 
Tóth János Emléknap. A Tolnán 
született Kossuth-díjas operatőr 
portréja (filmvetítés).  
A pályatárs Bali János emlékei.
• Szeptember 7. vasárnap 
(Tolnai Művelődési Központ): 
Brass Vegas Fúvószenei 
Fesztivál.
• Szeptember 12-13.  
péntek-szombat  
(Alta Ripa Szabadidőpark):  
Bárka Fesztivál
• Szeptember 19. péntek 17.00 
(Tolnai Művelődési Központ):  
A Környezetükre Figyelő Alkotók 
Kerámia műhely „béke” című 
kiállítása.
• Szeptember 26. péntek 10.00 
(Tolnai Művelődési Központ/

Lovarda): Macskacicó – a 
Pódium Színház előadása 
gyerekeknek a magyar népmese 
napja alkalmából. Belépő: 1.000 
Ft/fő (egy kísérőnek ingyenes).
• Szeptember 27. szombat 
15.00 (Tolnai Művelődési 
Központ): Kézműves foglalkozás 
és kemencés sütés a magyar 
népmese napja alkalmából.  
A részvétel regisztrációhoz kötött.

A kulturális programokkal  
kapcsolatban a 30/960-8772-
es számon és kultura@
tolna.hu e-mail címen lehet 
érdeklődni. A sport progra-
mok kapcsán 74/540-035-ös 
számon lehet érdeklődni.

A MÖZSI 
MŰVELŐDÉSI HÁZ 

PROgRAMjAI
• Augusztus 16. szombat 18.00: 
„Kéri Ferenc Lopótök, avagy 
Mari nem olyan” című és a 

Aki folyamatosan szeretne 
értesülni programjainkról, 

iratkozzon fel hírlevél 
szolgáltatásunkra a Tolnai 

Kulturális Központ 
honlapján a hírek fül alatt.

„Pofa be Annuska” című népi 
komédiák egy-egy felvonásban 
a Mozaik Társulat előadásában. 
Jegyár: 1.000 Ft. Jegyek 
kaphatók a Tolnai Művelődési 
Központban és az előadás előtt 
a helyszínen.

A VÁROSI  
KÖNYVTÁR  

PROgRAMjAI 
• Augusztus 26. kedd 10.00: 
Limonádé-parti fél órában. 
Társasjátékok, mesék, 
ismerkedés a könyvtárral és 
beiratkozási lehetőség.
Helyszín: gyerekkönyvtár

Július-augusztusban sincs 
pangás a Tolnai Művelődési 
Központban, a közösségi 
színtereket gyerekzsivaj töl-
tötte meg a sorozatos tábo-
roknak köszönhetően. 

Nyolcadik éve tart rendszere-
sen táborokat a Tolnai Művelő-
dési Központ azzal a céllal, 
hogy tartalmas elfoglaltságot 
nyújtson a kicsiknek a vakáció 
alatt, és segítse a szülőket a 
nyári gyermekelhelyezés meg-
oldásában. Továbbá a táborok 
közösségformáló szerepe sem 
elhanyagolható, hiszen kötelé-
kek, barátságok szövődnek 
ilyenkor a különféle iskolákba 
járók között. A MAG-tábor né-
ven futó, egy hetet felölelő nap-
közis programot három tur-
nusra tervezték idén is a szer-
vezők, alkalmanként 30 gyer-
mekkel. 

Az első kettő az alsó tagoza-
tosokat szólította meg, az au-
gusztusi alkalmat pedig a 10 év 
feletti korosztály érdeklődése 

szerint állították össze. A szer-
vezők elmondása szerint a me-
netrend kialakításánál elsősor-
ban arra törekedtek, hogy mi-
nél színesebb legyen a kínálat: 
adjon teret a kreatív alkotás-
nak, az ismeretterjesztésnek és 
a sportnak is; mindezek játékos 
formában valósuljanak meg, 
valamint amikor csak lehetsé-

ges, minél több időt töltsenek a 
szabadban a gyerekek. 

A kicsik programjában így he-
lyet kapott a sárkányhajózás, 
strandolás, vízigömbözés, szi- 
vacsfegyverekkel vívott csatárjá-
ték, gokartozás, karate, állatsi-
mogató, VR, autószimulátor, 
bonbon készítés, kemencés sütés, 
festés, többféle kézműves foglal-

kozás, egészségügyi előadás, drá-
ma-pedagógiai gyakorlatok. 

A felső tagozotosokat au-
gusztusban pedig kerékpár tú-
ra, tanulmányi kirándulások 
(amelynek egyik célpontja Or-
fű), szakmai ismertetők, fizika 
bemutató, tánc, videóklip for-
gatás és csapatversenyek vár-
ják.                                            J.J.

Vidám nyári élményvadászat
Sok gyerek tölti közösségben a szünidőt

Karate foglalkozás is szerepelt a nyári táborok programkínálatban (A szerző fotója)
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(Folytatás az 1. oldalról) 
Legelőször a járási hivatalve-

zetői tűznél álltam meg, Gergely 
Józsefről csak annyit tudva, 
hogy nem ős tolnai. 

– Majsi vagyok – mondta, ki-
hangsúlyozva az egy betűnyi kü-
lönbséget, amely a Bonyhád mel-
letti Majostól megkülönbözteti a 
Duna melletti, Moihácstól nem 
messze fekvő baranyai falut.  

És máris kézenfekvő a magya-
rázat, hogy nem tolnaiként miért 
pont ő áll a bogrács mellett. A Du-
na mellett, Bajától délre is ugyan-
úgy főzik a halat, mint nálunk. 

Gergely József szülei mező-
gazdasággal foglalkoztak, míg ő 
maga, az első diplomáját Baján, a 
műszaki főiskolán kapta. Később 
az államigazgatási oklevelet is 
megszerezte. Kezdetben műsza-
ki vonalon dolgozott több he-
lyen, így Bogyiszlón is, ahol ké-
sőbb jegyző lett. Az ott megszer-
zett államigazgatási tapasztalatát 
ezután a járási hivatalnál kama-
toztatja. 2019 óta ő vezeti az in-
tézményt. 

– Édesapámtól lestem el a hal-
főzés tudományát. A majsiak is 
szeretik a halat, amit Mohácson 
vásárolnak, vagy ők maguk fog-
ják a Dunán, illetve a majsi ha-

lastavaknál. 1994 óta Bogyiszlón 
lakom, feleségem odavalósi, ahol 
szintén nagy hagyománya van a 
halnak, de az étkek rangsorában 
csak a birka után. Nem múlik el 
nagyobb ünnep halászlé nélkül, 
amin túl nagyjából havonta van 
a mi asztalunkon is. 

– Csak főzni jöttek, vagy győz-
ni is szeretnének?

– Aki nevezett a főzők közt, az 
akár még győzhet is. De nekünk 
van egy harmadik szempontunk is. 
Mi egy munkahelyi kollektíva va-
gyunk, akiket a munka tart össze. 
Hát ezen lépünk most át, ami kö-
zösségformáló erejénél fogva nem-
csak hasznos, de még kellemes is. 

*
Pár lépéssel odébb rotyog e szí-

nes és vidám társaság másik bog-
rácsa. Ez a kormányablakosoké. A 
bogrács mögött itt is a vezető, 

vagyis Wiesner József áll. Ő fával 
táplálja a tüzet. Ez mindjárt egy 
plusz pont nálam, ahogy azt is a 
javára írom, hogy nem áll szóba 
azonnal velem. Legyen előbb kész 
a hal, ő most erre koncentrál. 

Wiesner József felmenői között 
ácsok és hajósok egyaránt voltak. 
Édesanyja, a hajós családból szár-
mazó Szabó Rozália a part köze-
lében, a Malom utcában nőtt fel. 
Ez a múlt, ami ezer szállal kötő-
dött a Dunához. És a jelen? 

– Az én korosztályom még járt 
a tolnai Dunára is fürödni, a mi 
strandunk a Stern-telep volt. 
Ugyanakkor nagybátyám, Szabó 
Ferenc, Paksra költözvén is vitt 
mindent magával a tolnai hagyo-
mányból. Ő nagy horgász. Apám 
mellett a halfőzés tudományába 
is közösen vezettek be. Még gim-
nazista voltam, amikor az első sa-
ját halászlevemet megfőztem. 

Alta Ripa: volt, aki igazi forrásvízből főzte a halászlét

A szekszárdi páros a Remete-csurgó forrásból hozta a vizet 

A sárgarépa 
szerencsére 

csak az ellenség 
megtévesztésére 

szolgált

A kormányablakos csapat halászléjét Wiesner József készítette (Fotók: Németh István)



KÖZÖSSÉG2025. augusztus TOLNAI HÍRLAP11

– Én a nagyobb, 3 kiló körüli 
pontyokat szeretem, a paprikát 
pedig biztos helyről, sok éve már 
Bogyiszlón vesszük. Jónak tartom, 
ha többféle hal is kerül a bogrács-
ba, a levet egy kis harcsa, kárász, 
törpe egyáltalán nem rontja el, 
amihez, ha hozzájutok, némi 
nagydunai halat is teszek. Ez per-
sze ízlés dolga, de én kedvelem a 
márna kissé vadabb ízét. A kará-
csonyi hal nálunk is elmaradhatat-
lan, de év közben sem múlik el 
egy-egy hónap hal nélkül. Ez nyá-
ron gyakoribb, amit mutat, hogy 
ebben a hónapban ez már az ne-
gyedik halam. És nem unom még. 

– Ma már nincs időm horgász-
ni – folytatja kis szünet után – A 
hivatali munka és a futball telje-
sen lekötik az életem. Jelenleg a 
paksi utánpótlás csapat edzője 
vagyok, ami heti öt-hat edzést je-
lent. Míg Tolnán fociztam, hazai 
mérkőzések után olykor még a 
pálya szélén is főtt a hal, lelkes 
szurkolók és a klub jóvoltából. 
Főleg, ha még győztünk is. Ma 
erre már nincs idő. 

*
Már a minták leadása közele-

dett, amikor egy halfőző páros 
tüze mellett vitt el az utam. Vidá-
man fröccsöztek a rotyogó bog-
rács mellett, asztalukon egy jó-
kora sárgarépa. Még ilyet! Mi le-
het még ebben a bográcsban? 

Gőbölös Kálmán és Schweitzer 
Tamás fiatal építő mérnökök, 
szekszárdiak, az egyik helybéli 
szervező, Tóth Balázs barátai. 
Már vagy tucatszor voltak itt, de 
az idén főztek is. 

– Mi hozott szekszárdiként ti-
teket ide, Domboriba, a sok tol-
nai közé?

– A buli. A jó hangulat, az ide-
ális helyszín, a haverok, a feszte-
lenség, a szabadság, a nyár…

– Akkor ti nem is győzni jöttetek?
– Hát, dehogynem! Le akarjuk 

főzni barátunkat, Balázst! – 
mondják, ami után újabb poénok 
jönnek, amikre a szomszéd tüzek 
egyikétől is rákontráz valaki. 

– Hogy készültetek?
– Mindenből a legjobb minő-

séget hoztuk. A borunk, mert ez-

Alta Ripa: volt, aki igazi forrásvízből főzte a halászlét

Az idei Alta Ripa halfőző 
versenyt a Kapfinger-Bálint 
páros nyerte, 2. lett Egri István, 
3. holtversenyben a Team 
Gyikos, Tóth Balázs és a Kis 
Horgászok (Morvai Jázmin, 
Morvai Mirkó). A zsűri tagjai 
voltak: Keserű Péter, Kindl 
László, Havasi István,  
Bucher Zoltán és Kiser József. 

Harminc halászlé mintát kóstolt az öttagú zsűri idén az Alta Ripán

zel kezdeném – mondja Kálmán 
– szekszárdi Prantner, a halunk 
válogatott, a paprikát szakem-
berre bíztuk, a vizünk pedig 
egyenesen a szekszárdi Reme-
te-Csurgó forrásvizéből való. Ott 
ültünk a forrás mellett, amíg te-
lecsöpögött. 

– És a sárgarépa? 
– Az csak az ellenség megtévesz-

tésére szolgál. Hogy ennyire hülyék 

vagyunk. Így is kaptuk az itteni a 
társaktól, elmagyarázva nagy ko-
molyan, hogy ez is kell bele. Mert 
ezt a benyomást kelthettük.        Ká

(Utóirat: Sohase mondd, hogy te 
jobban értesz valamihez, mint a 
másik, amíg meg nem győződtél 
róla! A Gőbölös-Schweitzer páros 
ugyanis az előkelő hatodik helyen 
végzett a harminc nevező között.)
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Színes program várta a kis-
gyerekes anyukákat és per-
sze a piciket is, az anyatejes 
táplálás világnapján.

Magyarországon 1993 óta tart-
ják augusztus 1-jén az anyatejes 
táplálás világnapját. Programokat 
szerveznek ekkor a kisgyermekes 
anyukáknak. Tolnán a művelődé-
si központban volt ilyen rendez-
vény, amelyet Varga Boglárka vé-
dőnő szervezett. Olyan szakem-
bereket hívott meg, akik elméleti 
tanácsokkal és gyakorlati útmu-
tatókkal, bemutatókkal is szolgál-
tak az érdeklődőknek. Amíg a 
szülők az előadókat hallgatták, a 
picik játszhattak, illetve kézmű-
ves foglalkozásokon vehettek 
részt. Közös örömködésre is sor 
került, amikor Kákai Emese rin-
gató foglalkozást tartott. 

Az esemény zenés megnyitó-
val indult, Szabó Péter (trombi-
ta) és Kolozsvári Gábor (harso-
na) közreműködésével. Azt kö-
vetően Flaisz-Bakó Melinda lak-
tációs szaktanácsadó beszélt az 
anyatejes táplálás fontosságáról, 
Érintett olyan kérdéseket is, 
hogy miket egyen, és miket ne 

egyen az édesanya amikor szop-
tat, mi segíti a tejtermelést, és ér-
demes-e bimbóvédőt használni. 
Nász-Friedrich Nóra hordozási 
szaktanácsadótól is hasznos in-
formációkat kaptak a jelenlévők. 

Varga Boglárka újságírói kér-
désekre elmondta, hogy utoljára 
2019-ben tartottak ilyen progra-
mot, aztán a koronavírus-jár-
vány és más gátló tényezők mi-
att egészen mostanáig szünetelt 
a dolog. De van rá igény, ami a 

résztvevők számán lemérhető. 
(Több mint ötven családból ér-
keztek szülők és gyerekek.) A fi-
atal anyukák a szakemberektől 
és egymástól is tanulhatnak. Aki 
egészségileg rendben van, annál 
a tejtermelés a méhlepény kiala-
kulásától beindul. 

A védőnői munka fontos ele-
me az anyatejes táplálás propa-
gálása. A technikát már a szülé-
szeten elsajátítják a nők, és ha 
további útmutatást kapnak hite-

les, képzett előadóktól, az jót 
tesz az ügynek. A mai generáció 
tagjai egészségtudatosan élnek, 
készülve az anyaságra. Jelenleg a 
hathónapos csecsemők fele már 
vegyes táplálékot kap (nemcsak 
anyatejet), ám az ideális táplálék 
mindenképpen az anyatej. 

A rendezvényt a Magyar 
Egészségügyi Szakdolgozói Ka-
mara Tolna Vármegyei Területi 
Szervezete támogatta.       Wessely

A picik játszottak, amíg a szülők előadásokat hallgattak
(A szerző fotója)

Az ideális táplálék az anyatej 

„Ölni ölelve készül”, aki gyer-
meket nemz. De nem mind-
egy, mikor jön a halál. Még az 
anyaméhben, orvosi műszerek 
által, de horrorisztikus körül-
mények közepette, vagy a po-
cakból való kibújás után száz 
évvel, egy szép élet múltán, bé-
késen álomba szenderülve. 

Csak a (vár)megyében éven-
te legalább ezerrel több gyerek 
születne, ha soha senki sem 
akarná elvetetni az egyébként 
egészséges és nem erőszakból 
származó magzatát. Csakhogy 
sokan akarják. És általában 
nem azért, mert elvetemültek 
lennének. 

Minden egyes abortusz ször-
nyű tragédia, annak a kis el-
pusztítandó léleknek és a po-
tenciális anyának egyaránt. 

Ítélkezni persze könnyű. Fő-
leg, ha szerető családban él az 
ember, egy rakás csillogó sze-
mű gyerekkel, unokával maga 
körül. Viszont azt csakis a még 
meg sem született gyermeke 
megöletésére vállalkozó anya 

tudhatja, hogy micsoda rette-
netes kényszer, milyen elhárít-
hatatlannak látszó probléma vi-
szi erre a borzasztó megoldásra. 

Nézhetjük persze a másik ol-
dalról is: jobb lenne-e, ha csak 
a (vár)megyében évente lega-

lább ezerrel több nem kívánt 
gyermek születne meg? Akik-
nek talán nem jutna elég éle-
lem és ruha? És főleg nem jut-
na már szeretet?

Nincs jó válasz olyan helyze-
tekre, amikor a gyermekáldás 
átok képében jelentkezik. Csak 
a szomorúság marad. Illetve az, 
hogy újra megemlékezzünk ar-
ról: lenne azért itt megoldás. 

Tudnia kell ezt a tizennégy 
éves kislánynak már az első ott- 
alvós buliban; a félrelépegető 
középkorú férfinek is; meg a 
független, gyermekvállalást 
(még) nem akaró harmincas 
hölgyeknek is: a XXI. században 
rengeteg módszer van már arra, 
hogy miként lehet gyerekcsiná-
lás nélkül ölelkezni. Hogy bizto-
san elmaradjon az ölés.         S. Zs. 

Elméleti tanácsok, gyakorlati útmutatók a világnapon 

Ölelni 
  ölés nélkül

Kérjük az adófizető 
állampolgárokat, hogy 

személyi jövedelemadójuk 
1%-ával támogassák 

a Tolnai Háló Közalapítvány 
céljait!  

(Hátrányos helyzetű  
gyermekek prevenciós 

programjainak támogatása, 
tartós munkanélküliek 
munkába való vissza- 

vezetése, hajléktalanok 
segítése, idősek  

szabadidős programjainak 
szervezése.)

TOLNAI HÁLÓ 
KÖZALAPÍTVÁNY

www.haloalapitvany.atw.hu
Adószám: 18865543-1-17
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Harangszó

Tarolt a világhálón az a botrányos videó, ahol 
egy katolikus püspöki ornátust viselő, magát 
liberális emberjogi aktivistának valló egyén, 
egy forgalmas budapesti téren fogamzásgát-
ló tablettákkal „áldoztatta meg” híveit, úgy, 
hogy még a templomban ilyenkor elhangzó 
„Krisztus teste” mondatot is használta. Óriási 
vihart kavart az ügy, amelyben legélesebben 
– ahogy várható is volt – a Katolikus Egyház 
tiltakozott. Meg is nyerték a pert. Hogy mi lett 
aztán a nagy összegű kártérítéssel? Egy szob-
rásznak ajánlották fel, aki megformálta belő-
le a Meg nem született gyermek szobrát. Ez 
azóta járja az országot. Egy térdre rogyott 
édesanyát ábrázol, aki megölt magzatától itt 
kér bocsánatot. A nő élethű, a gyermek vi-
szont üvegből van. 

Ez az alkotás július végén érkezett Tolnára, 
amit a helyi katolikus templom szentélyében 
két hétre helyeztek el, s ami köré többnapos 
programot szerveztek. Amire – ahogy látszik 
– volt/van vevőkör. Nincs tömve a templom 

az alkalmakon, de minden padban ül valaki. 
Itt ülök én is. Csend van. 1956 óta 7 millió 
abortusz történt hazánkban, olvastam vala-
hol. Ez azóta is legális. Hogy az ő meg nem 
született gyerekeikkel és unokáikkal ez a 
szám már mennyi lenne? Ezt nem tárja elénk 
a statisztika. Én ezt latolgatom. Mások mást. 
A szobrot nézők sóhajai közt csak a Minden-
ható olvas. Vajon elhangzik ilyen? „Nekem a 
diplomám előrébbvaló volt.” „Nekünk még 
nem volt lakásunk.” „Mi még nem voltunk 
megesküdve.” „Az a gyerek csak becsúszott, 
senki se akarta.” „Kocsi, nyaraló – vagy gye-
rek, nálunk így vetődött fel.” „Ekkora fizetés-
ből?” „Én a meglévő egynek szerettem volna 
mindent megadni.” „Szinte még gyerek le-
hettem, nagyon ciki volt.” „Én meg már túl-
koros. Rajtam röhögjenek?” „Gyerek? Minek? 
Én szabad akarok lenni!” 

Nincs kérdés, ami ennyire megosztaná a 
női társadalmat. „Hadd rendelkezzem már a 
saját testemmel!” „A magzat is már ember, 

eltávolítása a méhből gyilkosság!” – feszül-
nek egymásnak. Hogy közben hány olimpiai 
bajnok, tudós, író-költő, zenész, vagy „csak” 
kőműves, festő-mázoló és kórházi ápolónő 
nem született meg? Hogy nincs-e köztük az a 
politikus is, aki végre, egységet teremtve 
köztünk, az egész ország bizalmát élvezné? S 
aki erre még csak esélyt sem kapott? Nincs 
rá válasz.

1983-ban vettem a házat, amelyben azó-
ta is lakom. Nem volt könnyű összeszedni rá 
a pénzt. Miden követ megmozgatva a végén 
még mindig hiányzott 30 ezer forint. Anyám 
barátnője adta oda, egy jó lelkű asszony, aki 
rajtam kívül még annyi mindenkin segített. 
Később újságcikket is írtam róla. „Anyám 
egy lányfejre megesett mosónő volt.” – kez-
dődött a története. Ami ma itt is érne véget. 
„Nem fog nagyon fájni. Holnapután vissza-
mehetsz mosni.” – mondanák neki. Hogy 
vannak, akik azóta is mossák? Ez a szobor 
nem kísérteni jött. Megbocsátani.                      ká

Az egyház tanítása szerint az 
ember fogantatásától ember, 
vagyis a művi abortusz sú-
lyos bűn. Erre hívja fel a fi-
gyelmet a Meg nem született 
gyermek című vándorszobor, 
mely néhány napig a tolnai 
templomban is látható volt. 

Templomról templomra ván-
dorol az abortuszszobor. A Pé-
csi Egyházmegye településein 
májustól novemberig látható. 
Tolnán július 23-tól augusztus 
6-ig volt megtekinthető a 
Nagyboldogasszony-templom-
ban. Több programot kínáltak 
eközben a szervezők: Szőke 
Anikó, Vecsei Tünde és Wrin-
hardt Katalin, természetesen a 
plébános, dr. Rosner Zsolt hat-
hatós támogatásával. Volt a té-
mához kapcsolódó filmvetítés, 
előadás, zenés irodalmi est és 
vallási események: mise, szent-
ségimádás, imaóra, rózsafűzér, 
keresztút. 

A szobor egy szlovák művész, 
Martin Hudáček készítette mű 
másolata. Címe: Meg nem szüle-
tett gyermek. Az abortuszelle-
nességet, a fogantatástól életnek 
tekintendő élet tiszteletét hirdeti. 
Két alak képzeletbeli – vagy túl-
világi – találkozását jeleníti meg. 
Egy márványból készült térdelő, 
szenvedő nő, aki az arcát a keze-

ibe temeti, és az üvegből megfor-
mázott, abortuszban elvesztett 
gyermeke, aki vigasztalóan 
nyújtja felé a karját. A bűn és a 
megbocsátás. (Az egyház tanítá-
sa szerint a művi abortusz: bűn.) 

Weinhardt Katalin a rendez-
vénysorozatról elmondta: – A 
tiltakozási hullámot az a vallás-
gyalázó esemény indította el 

2016-ban, amikor papi, püspöki 
ruhába öltözött aktivisták Buda-
pesten, a lengyel nagykövetség 
előtt, zacskóból, abortusztablet-
tákat osztogattak. („Megáldoz-
tatták” a jelenlevőket, az akkor 
elfogadott lengyel abortusztör-
vényre utalva.) Ebből per kere-
kedett, amit 2018-ban a hit, az 
egyház érdekeit védők megnyer-
tek, és felmerült az ötlet a ván-
dorszobor elkészíttetésére. Azó-
ta járja az országot ez az alkotás. 
Szeretnénk a nem hívőket is be-
vonni, ezért szerveztünk olyan 
programokat, amelyek bárki 
számára látogathatók, nyitottak. 

Ilyen volt például a július 29-
ei zenés irodalmi est. A jelenle-
vőket Szőke Anikó köszöntötte. 
Közreműködött: Fazekas Éva 
(gitár, ének), Rubányi Anita 
(vers), Csötönyi László (vers) 
és dr. Rosner Zsolt (hegedű). 

Az abortuszszobor Kozármis-
lenyből érkezett Tolnára, és in-
nen Paksra vitték tovább.   Wessely

Vallásgyalázás után készült az abortuszszobor
Nem hívőket is vonzó templomi programok

Háttérben a szobor, előtte a rendezvénysorozat szervezői: 
Weinhardt Katalin (balról), Szőke Anikó és Vecsei Tünde  (A szerző fotója)

A Meg nem született 
gyermek szobra
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Azt írja Várkonyi Nándor, Az elveszett paradicsom című 
könyvének bevezetőjében, hogy „Mi, e századközép (XX.) 
nemzedékei joggal hisszük, hogy időnkben az ember erköl-
csi süllyedésének mélypontját érte el.” A XXI. századból visz-
szanézve sajnos meg kell állapítanunk, hogy nem volt 
igaza. Az erkölcsi süllyedés folytatódott. Auschwitz és a 
malenkij robot ma is simán megismétlődhetne, mindenre 
van ember – több is mint 3-4 generációval ezelőtt: megalá-
zásra, megerőszakolásra, lerablásra, elpusztításra is. Vonzó 
a rossz, mert zsákmányszerzési lehetőséget kínál. (Például 
élők és halottak kivert aranyfogait.) 

Tolsztoj szerint „Elegendő az emberre mundért húzni, eltávo-
lítani a családjától és megverni a dobot, hogy állatot csináljunk 
belőle.” Aki volt sorkatona, tudja, hogy olyan közegben, ahol 
nincs női társaság, és nem kell viselkedni, udvariaskodni, udva-
rolni, meglehetősen kevés az úriember. Vagy aki az: gyanús. 

A homoszexualitás 20-30 éve még titkolandó, sajnálatos, 
beteges életformának számított Magyarországon, mára plé-
num előtt vállalandó, hirdetendő celebkedés. Miért? Mi lehet 
a Pride célja? Ha egy településre megérkezik a csimbum cir-
kusz, végigvonulnak a főutcán, az artisták lóháton produkál-
ják magukat, a bohóc meg az elefánt ormányát és fülét 
huzigálva, mókázva hívja a nagyérdeműt az esti előadásra. 
De ez a másik, szintén látványos felvonulás mire hívja fel a 
figyelmet? Munkájuk van, lakásuk van a melegeknek, pár-
kapcsolatban élhetnek – nem tiltja a törvény –; akkor mi az 
üzenet? (Az ideit a gyülekezési jog korlátozása elleni demonst-
rációnak szánták. És a többit?)

Persze az emberek többsége nem sokat filozofálgat, nem 
nyomozgatja a mögöttes tartalmakat, hirtelen jövő benyomá-
sok, hangulatok alapján beszél és cselekszik. Így volt ezzel a 
nyolcvanéves Éva néni is, akivel egy törökországi társasutazá-
son találkoztam. Meglátott az isztambuli bazárban egy arasz-
nyi fémedénykét, ami leginkább egy bográcsra, vagy egy füles 
cilinderre hasonlított. Megkérdezte az eladót: – Ez mire jó? 

– Semmire asszonyom – hangzott a válasz.
Azonnal megvette.                                                                          Wessely  

Mire jó? 

Tömörkény nem tartozik az ismert írók körébe. Sajnos. 
Pedig kortársai szuperlatívuszokban beszéltek róla, Mó-
rától, Krúdyn át Márai Sándorig. Írásai manapság csak 
ritkán fellelhetők, pedig, ha valaki tiszta, és kompetens 
módon írt a vidéki nép sorsáról, az Tömörkény István volt.

„Szeged kultúrpalotájának ő a legna-
gyobb raritása és akkora kincse, amekko-
ra Budapest összes múzeumaiban nem 
található.… világítani fog még akkor is, 
mikor a Kultúrpalota minden benneva-
lóival és tartozékaival egyetemben rég 
omladék lesz.” Ezt Móra Ferenc írta Tö-
mörkényről, és nem tudta, hogy ennek 
a „kincsnek” a XXI. századra csak né-
hány írása olvasható még könyvtárak-
ban. Ezért is volt üdítő, hogy a Napkút 
Kiadó 2012-ben megjelentetett egy könyvet, melynek az alcí-
me: Lappangó írások.

A Fakadó szerelmek című kötetben ötvenegy ismeretlen, lap-
pangó tárcanovellát és novellát olvashat a kíváncsi és elszánt ol-
vasó. Mert Tömörkényt olvasni hihetetlen kaland. Ezek az írá-
sok a már érett korszakának termékei, jellemzően a szegedi ta-
nyavilág és a város polgárainak életéből fel-felvillantva egy ké-
pet, ami olyan, mint egy vízfestmény, kissé elmosódva, de pon-
tosan ábrázolja az adott történetet. Irónia és humor villan fel az 
írásokban, kifigurázva a bürokráciát, az emberi gyarlóságot, a 
vidék népének szerelmi helyzeteit és fonákságait. Néha kacagta-
tók a történetek, néha tragikusak, de mindig a Tisza-parti em-
berek sorsát ábrázolják utánozhatatlan bölcsességgel. 

Tömörkény István: Fakadó szerelmek című könyve a tolnai Vá-
rosi Könyvtárból kikölcsönözhető.                                  Link Judit

Fakadó szerelmek

„Szeged kultúrpalotájának ő a legna-

Új nyári programmal kedveske-
dett látogatónak a tolnai Városi 
Könyvtár július utolsó hetében. 

Limonádéparty néven a mesés 
diafilmek kedvelőit várták a gyer-
mekkönyvtárba egy félórás vetítés-
re. A célközönség a legkisebbekből 
állt, jellemzően az óvodás korosz-
tályból. Megismerkedhettek a mo-
dernebb mesék diafilmváltozatá-
val, a kuflikkal, Kipkoppékkal, Bo-
gyóval és Babócával és a huncut 
kiscsibével. Célzottan olyan me-

sékkel készültek a könyvtárosok, 
melyeknek mesekönyv változata 
megtalálható a gyermekkönyvtár 
állományában, így ösztönözve a 
gyermekeket arra, hogy kölcsönöz-
zenek könyvet és olvastassák el 
szüleikkel. Ez a cél sikerült, mert 
több gyermek is beiratkozott a fog-
lalkozás után. 

Természetesen egy limonádépar-
tyról a limonádé sem hiányozha-
tott, amit gyermek és felnőtt egya-
ránt szívesen fogyasztott a meleg 
időben.                                  Link Judit

Diafi lmvetítést rendeztek óvodásoknak 

Fekve kényelmesebb a diafilmnézés is (Fotó: TH)

               

tOL NaItOL NaI
KORNYIKA

Limonádéparty a könyvtárban 
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A Családsegítő Központ hírei

CSALÁDSEGÍTŐ KÖZPONT
7130 Tolna, Bajcsy-Zs. u. 96. Tel.: 74/443-825, 74/540-711

• „SporTolna” nyári tábort szervezett a 
Családsegítő Központ július 21. és 25. 
között. A programon 15 gyermek vett 
részt. A hét során a résztvevők különfé-
le sportágakat ismerhettek meg, úgy, mint a 
sárkányhajózás, konditermes edzés, asztalitenisz, bowling, 
lézerlövészet, lovaskocsikázás, valamint a biztonságos ke-
rékpáros, rolleres közlekedésről is hasznos tudnivalókat 
kaptak. A nyári táborokat az intézmény dolgozói Bogyisz-
lón, Faddon és Fácánkerten is megszervezték.

Ezúton köszönjük azon szervezetek, személyek támogatá-
sát, akik hozzájárultak a program sikerességéhez, hatalmas 
élményt szerezve ezzel a gyermekeknek.

• A Családsegítő Központban minden hónap harmadik pén-
tekén 9-10 óra között ingyenes jogi segítségnyújtást biztosí-
tunk. Ennek keretében azon rászorulók vehetnek igénybe jo-
gi szolgáltatást, akiknek az egy főre jutó havi jövedelme vagy 
szociális rászorultsága azt indokolja, és olyan vitás ügyük 
van, amely jogi tanácsadást igényel.
Bővebb információ és időpont egyeztetés a 74/443-825-ös 
telefonszámon. A tanácsadást végzi: dr. Turay Zsuzsanna.
 

A Családsegítő Központ aktuális híreiről a Családsegítő 
Központ Tolna facebook oldalon folyamatosan tájékozódhat.

szervezett a 

A konditermek világával is ismerkedhettek a táborozók 
(Fotó: Beküldött fotó)

Lezárták a félévet Félévzáró összejövetelt tartott a 
Tolna Városi Nyugdíjas Egyesület július 8-án a tolnai civil házban – 
tájékoztatott Lucz Jánosné az egyesület elnöke. A programra előze-
tesen 54-en jelentkeztek, az aznapi esős-viharos időjárás ellenére 
negyvenheten részt is vettek a jó hangulatú eseményen, ahol 
Balogh Zoltán polgármester is tiszteletét tette. (Beküldött fotó)

  PURINA TAKARMÁNYOK 
TELJES VÁLASZTÉKA

  SZEMES TERMÉNYEK 
KEDVEZŐ ÁRON!

  TAKARMÁNYOK HÁZHOZ 
SZÁLLÍTÁSA

  KUTYA-MACSKA TÁPOK 
és HALCSALIK forgalmazása

FELKL MÁRTON Tolna, Kodály u.18. 
tel.: 74/441-468, 06/30-3700-427

Nyitva tartás hétfőtől-péntekig:
délelőtt: 7-10 óráig, délután: 15-17.30-ig, 

szombat délelőtt: 7-10 óráig

TÁP-TA KAR MÁNY BOLT
ELŐNEVELT CSIBE ÍRATHATÓ!

RÁNTANI VALÓ CSIRKE, 
TYÚK, KAKAS RENDELHETŐ!
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Idén a civil majálissal egybekötve 
rendezték az elszármazottak találko-
zóját a Duna-parton, krumplinokli fő-
ző versennyel ízesítve. Az eseményen 
két olyan távolba szakadt tolnait szó-
laltattunk meg, akik mindketten 
mélyről indultak és magasra jutot-
tak. Tolnaiságukkal messzire víve jó 
hírünket. Dr. Parti Mihály életútja 
után most dr. Felker Lászlóról szóló 
írásunkat közöljük.

– Apám kubikus volt – kezdődik dr. Fel-
ker László története.  – Ő volt a „nagyfülű 
Felker” a népes családban. Anyám Szehás 
Anna pedig selyemgyári fonónő. Innen, az 
Újrétisor utcából indultam minden reggel 
fel az iskolába, amelynek alsó kerítése 
csak ebben az időben létesült, elzárva a tá-
gas udvart az erdőtől körülvett Kis tó part-
jától. Vereckei Ede bácsi volt az osztályfő-
nökünk.

Hogy mi köszön vissza elsőre ebből a 
múltból? Talán Horváth Vili bácsi tor-
naórái, akinek a szigorát kezdetben nehe-
zen viseltem, de miután elkezdtem a keze 
alatt atletizálni, egészen jóba lettünk. A 
súlylökés volt az erősségem. 

Aztán jött a gimnázium két osztályfő-
nökkel, Pirgi Dodóval és Farkas Fofóval, 
ami nem csak jó alap volt a jövőhöz, de 
hosszan tartó, máig élő barátságok forrása 
is. Guld Jóska, Bakó Gábor, Stadler Tibi, 
Kenessei Éva, Rubold Peti és a többiek. 
Mind sokra vitték. Jó csapat voltunk. 

*
A „Duna-szag”, az iszap, a nádas, a part 

menti fák, amik alatt mindig virágzik vala-

mi, a madarak énekével élő keretet ad e 
múltnak, ahonnan egy újabb kanyarra for-
dulunk rá a beszélgetésben.  

– Iskolás koromban működött Tolnán 
egy amatőr színjátszó kör, amelynek én is 
lelkes tagja voltam. Ennek hatására jelent-

keztem a Színművészeti Főiskolára, ahová 
azonban nem vettek fel. Így lettem jogász. 
És nem jobb híján. Amit az is mutat, hogy 
végig megmaradtam a pályán. 1983-ban 
végeztem el Pécsett a jogi egyetemet, ami 
után fogalmazóként a Szekszárdi Járásbíró-

ságon kaptam állást. Innen kerültem Gyön-
gyösre, szintén a járásbíróságra, ami után 
egy ideig közjegyzőként is dolgoztam. Ezu-
tán tíz éven át voltam a Mátrai Hőerőmű 
jogtanácsosa, majd cégbíró Egerben, hogy 
végül a Fővárosi Ítélőtáblánál kössek ki, 
ahol szintén tíz évig bíróként dolgoztam a 
nyugdíjamig. Főleg gazdasági bűncselek-
ményekkel foglalkoztam. Olyan média-
nyilvánosságot kapott pereket is tárgyal-
tam, mint a Postabank könyvvizsgálói el-
len indított per, vagy a Baumag-ügy, amik 
mellett privatizációs per is akadt bőven. 

*
Tolnaiság? Az egykori Duna-part, ahol 

az első napkárászomat fogtam, nem felejt-
hető. Ez tovább él. Csak mára nem a Duná-
ra, hanem az adácsi tavakra járok horgász-
ni. Ha erre nincs idő, akkor a gyöngyösi pi-
acon veszem a halat. De maradandó emlé-
kek azok a ministráns kirándulások is, 
amelyekre Bán tisztelendő bácsi vitt el ben-
nünket a Szakításnak nevezett szigeti part-
szakaszra. És a sok focizás a tiszivel a plé-
bánián.

Miközben beszélgettünk, elkészültek a 
bográcsokban a krumplinoklik. A gőzölgő 
étel mellett folytattuk az emlékezést. 

– Gyerekkoromban nem szerettem a 
krumplinoklit. A szegénység jelképe volt 
számomra akkoriban. Ezt ettük, ha nem 
volt otthon más, ha nem ért rá főzni 
anyám, néha hetente kétszer is. 

De az idő megszépíti az emlékeket. Ame-
lyek közt azóta a krumplinokli is sok helyet 
lépett előre. Most, hogy megcsapta az illata 
az orromat, alig várom már, hogy hozzálát-
hassak.                                                        ká

Dr. Felker László a tolnai holtág helyett 
ma már az adácsi tavakon horgászik

(Fotó: Józsa Jácint)

Elszármazottak, akik magasra jutottak II. 

Szolgáltatásaink:
 Műszaki és erdetiség-vizsgálat
 Diagnosztizálás 
 Futóműbeállítás
  Teljes körű szervizelés, gépjárműjavítás
  Üzemanyag- és szívórendszer tisztítás Jet Clean Tronic II-vel
   Automataváltó-olaj szerviz Gear Tronic II-vel
   Porlasztó bevizsgálás – alacsony és magas

nyomású rendszerek

ANTAL SZERVIZ KFT.

Tel.: 74/540-703, 20/417-3982, 20/981-9371

CÍMÜNK: 7130 TOLNA, SZEDRESI U. 1014 HRSZ

ÁRNYÉKOLÁSTECHNIKA

UJVÁRI RÓBERT
KÉSZÍTÉS - JAVÍTÁS

 REDŐNY (műanyag, alumínium, fa)
  RELUXA  SZALAGFÜGGÖNY, 
 FIX/MOBIL SZÚNYOGHÁLÓ

 NAPELLENZŐ,  HARMONIKAAJTÓ 
ALU- ÉS MŰANYAG PÁRKÁNYOK

Tolna, Wosinsky u. 4.
Tel.: 74/441-477, 20/35-54-368

Dr. Felker László a színészet helyett
a jogi pályán lett sikeres  
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Négyszáz gyűszűje van Zsin-
ka Jánosnénak. Varrónő, de 
persze nem mindegyiket 
használja. A készlet kis fali-
vitrinekben látható a lakásá-
ban. A gyűjtést 15 éve kezdte. 

Mindig tanul az ember. Zsin-
ka Jánosnétól például azt tanul-
hatja meg az, aki nem mozog 
otthonosan a szabás-varrás vi-
lágában, hogy a gyűszű tetejé-
nek semmi jelentősége nincs. 
Az oldalával nyomják a tűt a 
varrónők. Úgyhogy gyártanak 
olyan gyűszűket is, amelyek 
nem zártak. A hölgyek nyugod-
tan hagyhatják hosszabbra a 
körmüket, a nyitott gyűszű 
nem jelent akadályt. Jó ez a 
szellőzés miatt is, ha valaki órá-
kon keresztül varr.

Zsinkáné 1977-ben kezdte a 
szakma tanulását Szekszárdon, 
francia női szabó szakon. A 
nyolcvanas évektől varrónőként 
keresi a kenyerét. Menyasszonyi 
ruhája ugyan nem saját gyárt-
mány volt – mert azt, babona-
ságból, egymásnak készítették el 

a kolléganőivel –, de azon kívül 
mindent varrt már a családtag-
jainak és a megrendelőinek: a 
díszzsebkendőtől az overallig. 

Szeretnek utazni – férje a Ván-
dorló Szépkorúak Baráti Köré-

nek elnöke –, bel- és külföldön 
egyaránt. Sajátos szuveníreket 
hoztak a legtöbb helyről: gyűszű-
ket. Ismerőseik is tudnak már er-
ről a hobbiról, gyakran megaján-

dékozzák őket néhány új darab-
bal. Legutóbb egy dubaji gyűszű-
vel gyarapodott a kollekció. 

– Az aktív gyűjtést 15 éve 
kezdtem – meséli Zsinkáné –, 
jelenleg négyszáz körüli a kész-

let. Most készül az új tároló, 
mert a meglévők beteltek. 

Vannak egészen érdekesek is 
a fém és porcelán miniművek 
között: Sissi, Diana, a Lourdes-i 

Szűzanya és VIII. Henrik a hat 
feleségével. Földrajzilag pedig 
az európai városoktól az auszt-
ráliai koaláig mindenféle rajz-
zal, képpel, domborművel, 
kisplasztikával ellátott gyűszűk 
sorakoznak a falivitrinekben. 

Még egy jelentős helyi gyűjtő-
ről tud Zsinkáné: nála is régeb-
ben hódol e szenvedélynek 
Poschné Rónai Éva. A környé-
ken más nincs, viszont az ország 
egészét tekintve előfordulnak 
többezres készlettel büszkélkedő 
„konkurensek” is. (Például Vác-
rátóton és Budapesten.) 

Három unokája van a tolnai 
gyűszűgyűjtőnek. A folytatás a 
hatéves Petrának köszönhetően 
máris biztosítottnak látszik. Őt 
nagyon érdekli a gyűszűk mese-
világa. Mindig bizonygatja, hogy 
ha nagy lesz, átveszi és tovább 
gyarapítja az állományt.     Wessely

A francia női szabó négyszáz gyűszűje

Levendula, krumpli, paprika

Nemrég egy dubaji darabbal gyarapodott a gyűjtemény

Buzogányt fontak az illatos virágszálakból 

Készülnek a buzogányok a Duna-parti „gomba” árnyékában (Fotó: Schmidt-Pretz Veronika)

A legfontosabb szerepet két-
ségkívül a lila színű, jellegzetes 
illatú virág játszotta, hiszen az 
immár második éve rendezett 
eseményre levendula-buzogány 
fonás céljával érkezett a baráti 

kör huszonöt tagja. Voltak ven-
dégeik is: a tolnai hittantábor-
ban résztvevő gyerekek és kísé-
rőik. (Vendéglátóik a diákok 
számára különféle játékokat is 
biztosítottak a Duna-parton.) A 

Három növény állt a Vándorló 
Szépkorúak Baráti Köre július 
2-i Duna-parti programjának 
középpontjában: a levendu-
la, a burgonya és a paprika. 

Zsinka Jánosné és gyűszűgyűjteménye (A szerző fotói)

buzogányfonás fortélyait Pete 
Jánosné csuhéfonó népi ipar-
művész mutatta be, az alap-
anyagokat is ő biztosította, saját, 
júliamajori kertjéből. 

A másik két főszereplő egy 
nagy bográcsban adta elő ma-
gát, méghozzá paprikás krump-
li formájában. Amit jó étvágy-
gyal fogyasztottak el a levendu-
labuzogány fonó vándorló 
szépkorúak. 

VIII. Henrik és hat felesége
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FUTSAL Jövő márciusban ké-
szülhet el a tolnai futsal mun-
kacsarnok – tájékoztatta la-
punkat Simon Boglárka, a 
Tolna-Mözsi Futsal SE elnöke. 

Mint azt megírtuk, a Tol-
na-Mözsi Futsal SE 2023-ban 
sikeresen pályázott az MLSZ 
TAO Sportfejlesztési Program-
jában egy futsal csarnok meg-
építésére. A létesítményt a vá-
rosi sportpályán, a lelátó mel-
letti területre tervezték. A tel-
ket az önkormányzat ingyene-
sen adta használatba a klub-
nak. Cserébe az egyesület az el-
készült csarnokot iskolai, diák-
sport és városi rendezvényekre 
is rendelkezésre bocsátja. 

Ez azonban még távolabb 
van. A csarnok alapkő letételé-
re 2024. június 21-én került sor, 
az eredeti tervek szerint idén 
májusra készült volna el a léte-
sítmény. Jelenleg a csarnok osz-
lopainak egy része áll a helyén. 

Mint azt Simon Boglárka el-
mondta, az időbeni csúszás 
alapvető oka, hogy a kiviteli ter-

vek különféle okok miatt a várt-
nál jóval később készültek el. Az 
építkezés látványos, „föld feletti” 
része júniusban kezdődött. Jelen 
állás szerint jövő év márciusban 
lehet kész az épület, amely az or-

szág eddigi egyetlen futsal mun-
kacsarnoka lesz. 

A beruházás eredeti költség-
vetése mintegy 650 millió forint 
volt. A projekt többe kerül, mint 
a 2 éve tervezett költségvetés. A 

többlet költséget jelentős rész-
ben a komplett közmű hálózati 
fejlesztés, valamint az inflációs 
hatások okozzák. A korábbi el-
képzelésekkel szemben ugyanis 
a futsalcsarnok víziközmű ellá-

tása nem oldható meg a szom-
szédos, a Tolna VFC által hasz-
nált öltözőépületből, ehelyett 
a víz- és szennyvízvezetékeket 
több száz méterről, a Deák Fe-
renc utcából kell elvinni a csar-

nokhoz. Ez a plusz beruházás 
viszont, ha elkészül, egyben az 
önkormányzati tulajdonú léte-
sítmény gyakran problémás inf-
rastruktúráját is fejlesztené. 

*
A versenyeztetéssel kapcsola-

tos hír, hogy a Tolna-Mözsi FSE 
a következő bajnoki szezonban 
anyagi okokból nem indít fel-
nőtt férfi csapatot. (A TMFSE 
férfi csapata az előző szezonban 
kiesett az NB II-ből.) U19-es 
fiú gárdát azonban indít a klub. 

Az NB I-es női bajnokságban 
továbbra is szerepelni fog a Tol-
na-Mözs, nem jó hír viszont, 
hogy a saját nevelésű Vámosi 
Georgina máshol folytatja pá-
lyafutását. A korábban súlyos 
sérülést szenvedett Folk Zsu-
zsanna pedig várhatóan csak 
januártól állhat a csapat rendel-
kezésére, amelyben több újon-
nan igazolt játékos is helyet 
kaphat. A női utánpótlás vonal 
pedig erősödni fog a követke-
ző szezonban – tájékoztatott Si-
mon Boglárka. 

Jövő márciusra készülhet el a futsalcsarnok
A közműhálózat bővítése miatt drágul a beruházás 

A leendő csarnok oszlopainak nagy része már áll (Beküldött fotó)

NÔI UTÁNPÓTLÁS FUTSAL
Az olaszországi Montesilvano-
ban rendezett nemzetközi 
utánpótlás tornán vett részt a 
Tolna-Mözsi Futsal SE U15-ös 
és U17-es utánpótlás csapata.  

A június 28. és július 4. kö-
zött zajló nagyszabású tornán 
összesen 84 csapat vett részt, 
számos ország képviseletében. 
A tolnaiak már ötödik éve ott 
vannak a mezőnyben, koráb-
ban érmeket is szereztek. Idén 
mindkét csapatuk 7. lett, az an-
gol, olasz és ausztrál csapatokat 
felvonultató mezőnyben.  

Simon Boglárka, a Tolna- 
Mözsi FSE elnöke elmondta, 
hogy elsődleges céljuk a csapat- 
építés volt, megmérettetni ma-
gukat nemzetközi szinten. Lát-

szott, hogy a lányok nincse-
nek hozzászokva a sorozatos 
terheléshez, hiszen Montesil-
vanoban minden nap játszot-
tak meccset, volt, amikor ket-
tőt is. Fizikálisan nem bírták 
ezt az igénybevételt, és a hőség 
is megviselte őket. Igaz, az el-

lenfelek is ugyanazon körülmé-
nyek között játszottak. 

A TMFSE három játékosa – 
Vaszkó Panna, Nyirati Regi-
na, Reifschneider Ramóna – 
mindkét csapatban pályára lé-
pett, ha a két korosztály mecs-
cse nem egy időpontban volt. 

Ők hárman tehát extra terhe-
lést kaptak.

Szabadidejükben a lányok pi-
hentek, strandoltak, ismerkedtek 
más nemzetek csapattagjaival. 

Az U17-es csapat tagjai voltak: 
Reifschneider Ramóna (kapus), 
Kovács Larissza, Szalók Ramó-
na, Petróczi Nikolett, Földesi 
Barbara, Vidák Leila, Misóczki 
Nóra, Hanuszka Tamara. Edző-
jük Simon Boglárka volt.  Az 
U15-ös csapatot Marosi Julian-
na edzette, a csapattagok: Simon 
Tamara (kapus), Vaszkó Panna, 
Nyirati Regina, Puskás Stefánia, 
Tóth Dea, Pekari Luca, Szabó  
Lili, Bimbó Leila, Tóth Enikő. 

A tolnai csapat legjobb játé-
kosának U15-ben Puskás Ste-
fánia, U17-ben Szalók Ramóna 
bizonyult.

Olaszországban meccseltek

A TMFSE játékosai és stábtagjai Montesilvanoban (Beküldött fotó)

Fotó: Mártonfai Dénes
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Az ötödik Tarjáni Gyula Generációs Emléktornát  július 12-én rendezték meg, a Városi Sportpályán. A torna másfél 
évtizede Generáció Kupa néven indult, id. Tarjáni Gyula, a Tolna VFC egykori elnöke 2021-ben bekövetkezett halálát követően kapta a jelenlegi 
elnevezését.  A főszervező ezúttal is ifj. Tarjáni Gyula volt, aki két kisfiát is elhozta az eseményre. Idén is a Tolna VFC 2004/2005-ös csapata és a Tolnai 
Öregfiúk gárdája játszott egy nosztalgia meccset a műfüves pályán. A mérkőzés után, vacsora mellett folytatódott a régi szép emlékek felidézése.

Balról Heitzmann János, Pásztor Istvánné, Stróbl Dániel, 
Lencse László, Pörzse Balázs és Veress János

Balról Misetics Gábor, Keszler Zoltán, Wéber János, 
Steinbach Máté, Ezer Dávid, Szabolcska Tamás (Beküldött fotók)

Lovasverseny éjjel-nappal
Újabb lovasnapokat rendezett a Tolna-Mözsi Lovas Egyesület 
augusztus első hétvégéjén a mözsi pályán. Az első napon aka-
dályhajtás és vadászhajtás szerepelt a versenyprogramban, 
illetve éjszakai lovas show is zajlott. A második napon díjugra-
tásban, díjlovaglásban és ügyességi versenyben mérték össze 
tudásukat a lovasok. (Fotó: TMLE/facebook)

TENISZ  Két amatőr páros tor-
nát is rendezett a Vitál Sport 
és Szabadidő Egyesület te-
nisz szakosztálya az elmúlt 
időszakban. 

Mindkét versenyen 10 páros lé-
pett pályára, két ötös csoportban, 
amelyek első helyezettjei játszot-
ták a döntőt, a második helyezet-

tek pedig a bronzéremért küzdöt-
tek – tájékoztatott Schalli Ádám, 
a tenisz szakosztály vezetője. 

Az első torna június 28-án 
zajlott. A csak tolnaiakból álló 
mezőnyben a két csoportgyőz-
tes közül a döntőben a Lencse 
László–Stróbl Dániel duó di-
adalmaskodott szoros küzde-
lemben a Pörzse Balázs–Veress 

János kettős ellen. A 3. helyet a 
Heitzmann János–Pásztor Ist-
vánné páros szerezte meg a 
Drészer László–Horváth Ró-
bert kettős előtt. 

A július 12-én rendezett tornán 
nem csak tolnaiak vettek részt. 
Ezt a versenyt a Steinbach Máté–
Wéber János páros nyerte a Kesz-
ler Zoltán–Misetics Gábor kettős 

Párosan szép a torna előtt. A harmadik helyen az Ezer 
Dávid–Szabolcska Tamás duó 
végzett, a Pásztor Istvánné–Stróbl 
Dániel páros lett a negyedik. 

Mindkét torna estebéddel zá-
rult, amit Hámori Róbert biz-
tosított versenyzőtársainak. 

Schalli Ádám elmondta még, 
hogy a városi bajnokság küz-
delmei javában zajlanak. Mint 
azt megírtuk, az ősszel véget érő 
egyéni versenyek idén két osz-
tályban zajlanak, illetve ebben az 
évben páros bajnokság is indult. 

Fotó: Mártonfai Dénes
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laBDaRÚGás   Eldőlt, hogy a Tol-
na VFC idén nem indít fel-
nőtt gárdát a labdarúgó baj-
nokságban. 

Mint azt Wéber Tamás, a 
Tolna VFC elnöke júliusi szá-
munkban nyilatkozta, a klub 
vagy a megye I-ben indít fel-
nőtt csapatot, vagy egy éves 
szünet lesz a bajnoki szereplés-
ben. Ennek függvénye az volt, 
hogy sikerül-e megfelelő lét-
számban olyan játékosokat iga-
zolni, akik alkalmasak a megyei 

élvonalban való szereplésre. 
Július végi érdeklődésünkre az 
elnök elmondta: az általa fel-
kért játékosok jelentős része 
egy-egy másik játé-
kos érkezésétől tette 
függővé, hogy sze-
repet vállaljon-e Tol-
nán. Ám miközben a 
játékosok úgymond egy-
másra vártak, lejárt a sza-
bad igazolás időszaka, ami 
után az adott klub hozzájáru-
lása is szükséges az átigazolás-
hoz, ezért jóval nehezebb egy-

egy játékost megszerezni. Vé-
gül nem sikerült egy komplett 
csapatot verbuválni Tolnára. 

Wéber Tamás már korábban 
is jelezte, hogy legfel-
jebb egy éves lesz a 
bajnoki szünet, a kö-

vetkező szezonban fel-
tétlenül szeretnének fel-

nőtt csapatot indítani, 
méghozzá a megye I-ben. 

Mint mondta, már elkezdték 
az egyeztetést a Paksi FC-vel. 

A jelenlegi elképzelések szerint 
paksi U19-es játékosokból ala-

kítanának ki egy magot, mellé-
jük további játékosokat igazol-
nának. 

Az elnök ezúttal is hangsú-
lyozta, hogy a Tolna VFC után-
pótlás csapatainál továbbra is 
a korábbiaknak megfelelően 
folytatják a munkát.

Mint az ismert, a Tolna VFC 
felnőtt csapata a 2024-25-ös sze-
zonban a megyei III. osztályú 
bajnokságban a 7. helyen vég-
zett. Az azt megelőző szezonban 
viszont még megye II-es bajno-
ki címet ünnepelhetett a gárda. 

Idén nem indítanak felnőtt csapatot

KaJaK-KeNu   A Fadd-dombori holtágon rendezték a kajak-kenu 
országos vidékbajnokságot július második hétvégéjén. Az 
országos bajnokságra kvalifikáló versenyen hatvan klub 
közel 1300 sportolója vett részt. Köztük a Tolnai Kajak-Ke-
nu SE versenyzői, akik három arany-, egy ezüst- és két 
bronzérmet szereztek.    

1. helyezettek: Horváth Emő-
ke K-1 női U-23 500 m; Barina 
Bence Márton–Kuti Ákos K-2 
U-13 2000 m; Kuti Ákos–Pámer 
Jakab–Barina Bence Márton 
K-1 U-13 3x200 m váltó

2. helyezett: Horváth Emőke 
K-1 nő U-23 1000 m

3. helyezett: Horváth Emő-
ke–Mészáros Máté K-2 felnőtt 
mix 500 m; Buri Petra K-1 női 
U-23 500 m

4. helyezettek: Zsédely Zsófia 
K-1 női U-23 500 m; Strelencz-
ky Eszter–Táborfi Jázmin K-2 
női U-16 1000 m; Szabó Erik–
Babos Viktor K-2 U-14  1000 m; 
Tornóczki Zsófia–Szabó Luca 
K-2 női U-14 1000 m

5. helyezettek: Nyul Brigitta 
Anna–Kuti Kisanna Maja–
Táborfi Jázmin–Strelenczky 
Eszter K-4 női serdülő U-15-
16 2000 m.

Három aranyérem 
a vidékbajnokságról

Szegeden rendezték a gyer-
mek, kölyök magyar bajnok-
ságot, július 25-27. között. A 
tolnaiak itt is szereztek érmet 
és értékes helyezéseket. 

A Barina Bence Márton–Ku-
ti Ákos K-2 kölyök U-13 2000 
m versenyszámban 2. helyezést 
ért el.  A Tornóczki Zsófia–Sza-

bó Luca duó K-2 női kölyök U-
14 2000 méteren 4. lett.  A Ba-
rina Bence Márton–Pámer Ja-
kab–Tantos Ádám–Kuti Ákos 
négyes MK-4 kölyök U-13 1000 
méteren 5. helyen végzett. A 
Tornóczki Zsófia–Szabó Luca–
Szabó Erik–Babos Viktor kvar-
tett K-4 kölyök U-14 Mix 1000 
méteren 6. helyen ért célba.  

Az országos bajnokságon is helytálltak

A tolnaiak eredményei (1–6. helyezettek):   Horváth emőke első, buri petra 
harmadik lett a vidékbajnokságon 
K1 u23 500 méteren 

Kuti Ákos (balról) és 
Barina Bencze márton párosa 
a vidékbajnokságon arany-, 
a magyar bajnokságon ezüst-
érmet szerzett (Beküldött fotók)


